



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,
ΕΡΕΥΝΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΑΙΓΑΙΟΥ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ Τ.Λ. ΚΟΡΘΙΟΥ ΑΝΔΡΟΥ
Όρμος Κορθίου Τ.Κ. 84502
Τηλ.: 22820 61205
2282360480
E-mail: mail@gym-korth.kyk.sch.gr

Επανακοινοποίηση

Χαρακτηρισμός Εγγράφου

Αρ. Πρωτ : 57

Ημερομηνία:27/03//2024

ΠΡΟΣ: Δ.Δ.Ε. ΚΥΚΛΑΔΩΝ

Ν. Κυκλάδων

ΘΕΜΑ : ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΤΩΝ ΤΑΞΕΩΝ Α΄ ΛΥΚΕΙΟΥ ΚΑΙ Γ΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΤΕΤΡΑΗΜΕΡΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ Τ.Λ.ΚΟΡΘΙΟΥ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ.

ΣΧΕΤΙΚΑ: ΦΕΚ 456/τ.Β /13-2-2020 και (ΦΕΚ 766/τ.Β΄/18-02-2021)

Η Διευθύντρια του Γυμνασίου- ΤΛ Κορθίου Άνδρου προκηρύσσει εκδήλωση ενδιαφέροντος για την οργάνωση 4 τετραήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής των μαθητών της Α΄ Λυκείου και Γ΄ Γυμνασίου στην Κύπρο λόγω βράβευσης για το Α΄ ΒΡΑΒΕΙΟ ΤΑΙΝΙΑΣ ΜΙΚΡΟΥ ΜΗΚΟΥΣ Α στον 10ο Διεθνή Διαγωνισμό «Κύπρος, Ελλάδα, Ομογένεια εκπαιδευτικές γέφυρες» που συνδιοργάνωσαν η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Σερρών, το Υπουργείο Εσωτερικών (Μακεδονίας-Θράκης), η Πρεσβεία της Κύπρου στην Ελλάδα – Μορφωτικό Γραφείο – Σπίτι της Κύπρου και το Τμήμα Εκπαιδευτικής Ραδιοτηλεόρασης και Ψηφιακών Μέσων του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων της Ελλάδος και στο πλαίσιο του αναλυτικού προγράμματος των μαθημάτων στα μαθήματα της Ιστορίας και των Αρχαίων και απευθύνεται στα τουριστικά γραφεία που επιθυμούν να καταθέσουν προσφορές. Στην εκδρομή που θα πραγματοποιηθεί από την Κυριακή 21 Απριλίου ως και την Τετάρτη 24 Απριλίου προβλέπεται να συμμετέχουν 15 μαθητές (8 αγόρια-7 κορίτσια) και τρεις συνοδοί καθηγητές. Η προσφορά θα πρέπει να εξασφαλίζει τα παρακάτω.

1. Ακτοπλοϊκά εισιτήρια για μετάβαση από Άνδρο στη Μύκονο (έχει γίνει χορηγία) και επιστροφή με λεωφορείο από Ελ. Βενιζέλος – Ραφήνα και Ακτοπλοϊκά εισιτήρια για μετάβαση από Ραφήνα – Άνδρο και επιστροφή από το Ελ. Βενιζέλος στη Ραφήνα για μαθητές και συνοδούς αντίστοιχα.
2. Αεροπλάνο επιστροφής από Λάρνακα Αθήνα (να περιλαμβάνονται στην τιμή οι φόροι αεροδρομίων)
3. Τουριστικό λεωφορείο το οποίο θα είναι συνεχώς στη διάθεση των μαθητών για όλες τις μετακινήσεις τους. Το λεωφορείο πρέπει να διαθέτουν όλες τις προβλεπόμενες από την ανωτέρω νομοθεσία προδιαγραφές, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενα κ.λ.π.) έγγραφα καταλληλότητας οχήματος και να πληρούν τις προϋποθέσεις ασφαλείας για μετακίνηση μαθητών (ζώνες ασφαλείας, έμπειροι οδηγοί κ.λπ.).
4. Ξενοδοχείο τουλάχιστον 3 αστέρων. Όλα τα δωμάτια να βρίσκονται συγκεντρωμένα στον ίδιο όροφο. Πρωινό καθημερινά εντός του ξενοδοχείου.

5. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, καθώς και πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού καθηγητή.
6. **Διαμονή** σε δίκλινα, τρίκλινα ή και τετράκλινα δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα για τους καθηγητές σε ξενοδοχεία στη Λεμεσό, δύο, τριών ή τεσσάρων αστέρων, να διαθέτει την σχετική άδεια λειτουργίας από τις αρμόδιες υπηρεσίες και κατάλληλες προδιαγραφές για τη φιλοξενία μαθητών. Στο κόστος της διαμονής πρέπει να περιλαμβάνεται ένα γεύμα και το πρωινό.

Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η συνολική τιμή της εκδρομής (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ), αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή χωριστά. Με την προσφορά θα κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.

Τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία καλούνται να καταθέσουν κλειστές ηλεκτρονικά με κωδικό προσφορές ως την Παρασκευή 5 Απριλίου και ώρα 12:30 στο email mail@gym-korth-kyk.sch.gr στη Διεύθυνση του Σχολείου που θα περιγράψουν αναλυτικά τις προσφερόμενες υπηρεσίες και θα είναι σύμφωνες με τη σχετική νομοθεσία.

Στα κριτήρια επιλογής θα συνεκτιμηθούν : η ποιότητα και η ασφάλεια των προτεινόμενων ξενοδοχείων, η εμπειρία και η αξιοπιστία του διοργανωτή, οι προσφερόμενες υπηρεσίες και κάθε τι που βοηθά στην επιτυχή διοργάνωση και υλοποίηση της εκδρομής, άρα η επιλογή του πρακτορείου δεν θα γίνει κατ' ανάγκη με όρους μειοδοτικού διαγωνισμού. Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει από την αρμόδια Επιτροπή την Παρασκευή 5 Απριλίου και ώρα 12:30 στο Γραφείο της Διευθύντριας του Γυμνασίου ΤΛ Κορθίου.

Διεύθυνση: Γυμνάσιο –ΤΛ Κορθίου Άνδρου, ΤΚ 84502.

Τηλέφωνο/ fax: 2282061205

Email: mail@gym-korth.kyk.sch.gr

Η αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει από επιτροπή, όπως προβλέπεται από την ίδια ανωτέρω αναφερόμενη νομοθεσία. Ομοίως και η σύνταξη της σύμβασης οργανωμένου ταξιδιού.

Η Διευθύντρια



Μαρτίνου Σταυρούλα

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

1^η μέρα: Αεροδρόμιο Μύκονος- Πάφος- Λεμεσός

Συγκέντρωση στο Γυμνάσιο Τ.Λ. Κορθίου 8:30

Μετάβαση στο Γαύριο. Μεταβίβαση στο πλοίο της γραμμής για Μύκονο. Άφιξη στη Μύκονο. Μετάβαση στο Αεροδρόμιο

Άφιξη στην Πάφο. Περιήγηση στην Πάφο. Μεταβαση στη Λεμεσό.

Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο, διανυκτέρευση.

2^η μέρα: ΤΡΟΟΔΟΣ - ΠΛΑΤΡΕΣ

8:00-9:00 πρωινό.

9.30 Αναχώρηση για Τρόδος **I.ΜΟΝΗ ΜΑΧΑΙΡΑ**. Κρυσφύγετο Γρηγόρη Αυξεντίου. Πλάτρες.

13:00 Αναχώρηση για Δερύνεια, Παραλίμνι, Αγία Νάπα .

19:00 Επιστροφή στη Λεμεσό.

Περιήγηση στην πόλη, δείπνο, το βράδυ **ένδεχόμενη βραδινή έξοδος.**

3^η μέρα: ΛΕΥΚΩΣΙΑ

8:00 Πρωινό.

9:00 Εκδήλωση βράβευσης

12:00 Αναχώρηση για Πράσινη Γραμμή, Φυλακισμένα μνήματα, Τύμβος Της Μακεδονίτισσας, Μέγαρο της Αρχιεπισκοπής.

17:30 Παλιά πόλη και στις οδούς Λήδρα και Ονασαγόρου

Περιήγηση στην πόλη, δείπνο.

4^η μέρα: ΛΑΡΝΑΚΑ

9:00 Αναχώρηση για ΛΑΡΝΑΚΑ

Παραλία Φοινικούδες

Άφιξη Αεροδρόμιο Λάρνακας

Αναχώρηση για Ελ. Βενιζέλος

Μεταβίβαση από Ελ. Βενιζέλος στη Ραφήνα , επιβίβαση στο πλοίο της γραμμής. Μετακίνηση από Γαύριο- Κόρθι

Παράδοση των μαθητών στο Γυμνάσιο